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( TASIBEL

NATURAL FIBRE FLOORING

Wereldleider in Sisal vioerbedekking ® Leader mondiale de la moquette Sisal
Worldleader in Sisal Fibre Flooring ® Weltfuhrend in Sisalbodenbelagen

Vakmanschap sedert 1923

Savoir-faire et expérience depuis 1923
Processing natural materials since 1923
Meisterschaft seit 1923

Ons streefdoel : “productie met respect voor moeder natuur”
La production en respectant la nature et |'environnement
Produced in respect to the environment

Unser Motto : “umweltfreundliche Herstellung”

Belgische firma met volledige productie onder 1 dak
Production belge intégrée de la filature a la moquette
Vertical integrated Belgian company

Unser belgisches Unternehmen umfasst die gesamte
Produktion vom Garnspinnen bis zum Teppichboden

KATANI
BORA"

Katani Bora "the Best Sisal quality"
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Wool - Sisal
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Tasmania,

20% wool + 80% wool-sisal
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Lanagave Super, = -

60% wool & 40% wool-sisal *Latexbacking
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Java,

60% wool + 40% sisal
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~ountry,
100% sisal
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Cosmo, 100% sisal
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Urban Plus,

100% sisal Uieibaniing; Miapeoof toaghit
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Bellevue, 100% sisal
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C € = 140412004

TECHNISCHE GEGEVENS / DONNEES TECHNIQUES
TECHNICAL SPECIFICATIONS / TECHNISCHE DATEN

POOLGE-

WICHT. HOOGTE.
KWALITEIT, FABRICATIETECHNIEK, POOL, POIDS. STRUCTUUR AUG. TOTAALGEWICHT, -0 BREEDTE. LENGTE i
QUALITE, METHODE DE FABRICATION. COUCHE D'USURE. oomzs 55 STRUCTURE. DOSSIER. POIDS TOTAL, SEUR LARGEUR. LONGUEUR, DOP T°E. PPLICAT 0"5"‘
QUALITY. PROCESS,  PILE. DUBURE STRUNTUR BACKING, TOTAL WEIGHT. : WIDTH, LENGTH s
QUALITAT HERSTELLUNGS-TECHNIK POL RUCKEN HEIGHY BREITE EINSATZBEREICH

jute (code 967 2750 g/m* 60mm._ ca.400cm ca 30m  1104/120091  mi wemis w0 C i e e o

Getlt, tufié. gewftet. tufted 60 % wool. 40 % sisal 1650 g/m?
latex (code 22) 2500 g/m? 65mm ca 400cm casom 1104117744 (il i 0 O W e
Geweven, tissé, woven, gewebt 40 % wool, 60 % sisal 1500 g/n? jute (code 96 2740 g/m? 80mm ca 400cm cadom 1104117742 (Gt w el E8 i e 8

bouchs
Supsr  Goweven tised woven. gwwsbt 60 % wool. 40 % sisal 1800 g/m?  bouclé
bouclé
Geweven, tissé, woven, gewebt 40 % wool, 60 % sisal 2100 g/m*  jacquerd latex (code 22) 2075 g/m? 85mm  ca. 400 cm casom 104117745 [l Uil (R 2 B0 W e
jacquard
viok. plat. flat, Rlach

latex (code 20) 2175 g/w 80mm  ca 400cm ca3om 1104117756 (ot Comiie i En C s s 8
otz mmgee | 1imm edmen  asm nwse GBSO GREE

Geweven, lissé. woven, gewebt 25 % wool, 75 % sisal 1600 g/m?

fd 1

Geweven, tissé, woven, gewebt 20 % wool, B0 % sisal 2050 g/m?

Alle kwaliteiten en kleuren zijn leverbaar als coupon of karpet op de gewenste lengte.

Toutes les références sont livrables sous forme de coupe ou tapis gansé, jusqu'a la longueur de votre choix.
Rugs or cutlengths can be supplied in any quality or colour up to any length,

Kupon oder Teppich ist lieferbar in jeder Qualitat und Farbe. bis zu der gewiinschten Lange.

LEG- EN ONDERHOUDSINSTRUCTIES: ZIE KEERZIJDE EN WEBSITE WWW.TASIBEL BE. NOTICE DE POSE ET D'ENTRETIEN : VOIR VERSO ET SUR LE WEBSITE WWW.TASIBEL.BE.
MAINTENANCE. LAYING INSTRUCTIONS : SEE BACK AND WEBSITE WWW.TASIBEL BE. VERLEGE-. PFLEGEANLEITUNG : SIEHE RUCKSEITE UND WEBSITE WWW.TASIBEL BE.



LEGVOORSCHRIFTEN NOTICE DE POSE LAYING INSTINSTRUCTIONS VERLEGEANLEITUNG

24 Std

Acclimatisatie
OMNVERPAKT in

net m

meestal

or st

zijn gevoelig voor puntbels

de

gelijk

ruimite

orende optische fou

Ke pse
] Gebruik ca
polyacryl dispersielijm. Plaats NIET bij opvallende
ten

sLNg

& min

Bouclé

redenen is het aangewezen rekening te

met de richting van de ketting

nad il':'.‘[‘

500

walit

die zich

i

Acclimatation : DEBALLE min. 24h & 15°C aux Acclimatisation: min
ziiln conditions atmospheériques locales. Joints aux at the local conditions Most qualities can r
m abouts ne sont pas possible chez la plupart des joined crossed (avoid crosscut s ns)

Om esthetische
houden b

in de

-y
ten

qualités. Employez une colle a dispersion poly- polyacrylic glue, ca. 500
acrylique (ca. 500 g/m?), En cas de gros défauts

optigues NE PAS poser le tapis. Des qualités
un point

uclées sant 5 a charge sur of the weave is important. Please

Pour des raisons esthétiques il est recommande  weft is in

14 ptical flaws
too striking, DO NOT install the carpet. Boucle

qualities are sensitive to point load. The direction

ensure that the

24 h & 15°C UNWRAPPED
ot be

Use a

are

the width and the warp in the length of

Anklimatisierur

g
bei 15°C UNVERPACKT
|

bei der
ein Poly

sind nicht moaql

I\4""r..':' wen Il‘ 1
gm). Bei st:

Teppichb

n oplisct

mpfi ch Fir pi

hen Grunden empfehlen wir

Struktur

bodens (Kette in der Lange und Schuss
Ken Kg]-"-r -):'-'--"J['f'{r,l(“"l

rinkage is possible; therefore order 2
5cm)

the rug. St

% extra (min

lengte, en de inslag. die zich in de breedte de tenir compte de la largeur de fabrication et de

het weefsel bevindt K.-.-mp.:lu mogelik ; 2 %

Waln

extira retrouver la chaine dans la iongueur et la trame

bestellen (min. 5 cm) is aangewezen dans la largeur du tapis. Peut se rétrécir: il est extra (min. 5 cm)

recommandeé de commander 2 % extra (5 cmmin.)

ONDERHOUDSINSTRUCTIES / NOTICE D'ENTRETIEN / MAINTENANCE INSTRUCTIONS / PFLEGEANLEITUNG
SISAL / KOKOS, COCOS, COIR, KOKOS / WOL, LAINE, WOLLE, WOOL

Droge poedershampoo: 2x per jaar / Shampooing en poudre: 2x par an / Powdered shampoo: 2x a year / Pulverisiertes Shampoao: 2x im Jahi

Probeer viekken eerst te verwijderen d.m.v. een uitgewrongen doek gedrenkt in water + een sterk verdunde shampoo. / Essayez d'abord d'enlever la tache au moyen d'un chiffon essoré trempe dans le

shampoing trés dilué dans |'eau. / First, try to remove the stain by using a wrung out cloth that was drenched in shampoo diluted in some water /

Versuchen Sie zuerst die Flecken mit einem wasserverdunnten Shampoo zu entfernen

VLEKKENOVERZICHT / PLAN ANTI-TACHES / STAIN REMOVAL CHECKLIST / ANLEITUNG ZUR FLECKENTFERNUNG

Bloed / Sang / Blood / Blut A 5
Boter / Beurre / Butter / Butter i 1 3
Braaksel / Vomissement / Vomit / Auswurf 1 7 4
Chocolade / Chocolat / Chocolate / Schokolade 7
Confituur / Confiture / Jam / Konfitiire
Dranken / Boissons / Beverages / Getrdnke 2 3
Ei / CEuf / Egg / Ei 1 2/4
Honig / Miel / Honey / Honig 7
Kaarsvet / Bougie / Candle wax / Kerzenwachs 5 1 Z 3
Kauwgom / Chewing-gum / Chewing gum / Kaugummi 10
Koffie / Café / Coffee / Kaffee : 1
Lakverf / Peinture de laque / Lacquer / Lack :
Lijm voor tapijten / Colle pour tapis / Carpet glue / Leim fiir Teppiche
Lippenstift / Rouge a lévres / Lipstick / Lippenstift g
Latexverf / Peinture au latex / Latex paint / Latexfarbe 3 ! 11
Modder / Boue / Mud / Dreck 1 7 1
Nagellak / Vernis & ongles / Nail polish / Nagellack
Rode wijn / Vin rouge / Red wine / Rotwein
Schimmel / Moisissure / Mould / Schimmel 7
Thee / Thé / Tea / Thee 1 4
Vet / Graisse / Grease / Fett 1 2 3
20 sha sharr } ha atter et br a ng i i 3 1
2 5 3Zijn Essiq
15 Aauw 1 uke i Tol =10 | I 1a vith acet 1
5 ammoniak / d amme T iak T nit Aceton oder A
nadien deppen met azijn / puis tamponner avec du vinaigre her b w vinegar / danach mit Essig abwischen 13 nmiddelljke actie: 5( az + 50 water Ictio il
£ W trijkijzer (< 100°( an doek / P 3 haud 100°C) sur un chiffon immediate action and 50 watar W
C Heilles B 1C m Tuch 14 = water + alco » Dranken / eau + al
lukewarm w water + alcohol, then tains / W
B 15 = deppen met absorbers VEV u
2 avhi Tupfen mit Terpenting (évaporer) / Dab with an a rhing paps 10
10 our chewing-gum [(réfrigérant) / Chewing gum remowver papier, danach purer Alkohol GbergieBen

Gedetailleerdere informatie i.v.m. de leg- & onderhoudsvoorschriften : www.tasibel.be
Information plus détaillée concernant la pose & I'entretien : www.tasibel.be
More detailed instructions regarding laying & cleaning : www.tasibel.be
Mehr detaillierte Informationen in Bezug auf Verlegung und Pflege:www.tasibel.be



3

Qe

Y YRGS
?/Mlﬂ&;qmdwm:r au

L 5
.._~!.-?.3~0~1~ ®
el tatatet e
ETEptpaa
ALY
LTV

Borddrenkollektion

Border collection

Afboordingscollectie
Collection de bordures

CHREATUFET

'C




TASIBEL

NATURAL FIBRE FLOORING

: www.tasibel.be
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